

# RECAUDACION TRIBUTARIA DE 1979: 1.635.000 MILLONES DE PESETAS

★ AYER SE INICIO LA RECAUDACION "A CUENTA" DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA DE LAS PERSONAS FISICAS

MADRID, 1 (Europa Press).—En medios próximos al Ministerio de Hacienda se ha señalado que sin una modificación del tipo de gravamen, y con el esquema fiscal que regirá en 1979, se estima que la recaudación tributaria ordinaria en 1979 se situará entre 1,6 y 1,635 billones de pesetas.

Estas cifras han sido conseguidas mediante estudios económéticos diferentes realizados por una parte por la Secretaría General Técnica del Ministerio de Hacienda y la Dirección General de Tributos (sistema avanzado) y, por otra por la Inspección General del Ministerio de Hacienda y por la Subsecretaría de Presupuestos (sistema tradicional).

Ambos estudios han coincidido en la misma cifra de recaudación tributaria, con

un ligerísimo marco de diferencia.

## RECAUDACION "A CUENTA"

Hoy se ha iniciado el pago a cuenta del impuesto sobre la renta de las personas físicas, aprobado en la ley de medidas urgentes de reforma fiscal, que representa un 20 por 100 de la parte positiva de la declaración efectuada el pasado mes de julio.

Con este motivo, el subsecretario de Hacienda, Dionisio Martínez, ha señalado que acaso pueda dar la impresión de que es un pago a cuenta que está demasiado cerca del ingreso definitivo, «pero esta cercanía —ha señalado— ha sido motivada por el hecho de que el plazo del ingreso hubo que prorrogarlo por razón de que se ha

bajado los tipos de gravamen y no había dado tiempo a preparar los impresos correspondientes».

A juicio del subsecretario, ni la cercanía ni el pago a cuenta ha sido una decisión caprichosa del Ministerio de Hacienda, «sino que se trata —ha dicho— de algo que estaba previsto en la ley de medidas urgentes de reforma fiscal, de noviembre de 1977 aprobada por las Cortes, y que para cambiar hubiera sido necesario otra ley o un decreto-ley».

Por otra parte, el señor Martínez ha indicado que el pago a cuenta representa la incorporación a España de unas técnicas de anticipación de pagos que llevan consigo la ventaja de que el beneficio y el pago se acercan más. «Por otra parte de igual manera que se retrasa el dinero de renta de trabajo personal, aquellas otras personas que tienen tipos progresivos más altos deben adelantar el dinero, en el en-

tendimiento de que el año del cambio es siempre un año más desagradable, porque se junta el pago de la totalidad con el adelanto de lo que se va a pagar el año próximo. La medida va a afectar a unos 200.000 españoles, que son los que se encuentran en la parte positiva de la declaración de la renta».

Por último, el subsecretario de Hacienda manifestó que no cabe hablar de «adelanto de pago», sino de adecuación del pago del impuesto con los ingresos, al igual que sucede con quienes reciben rendimientos de trabajo personal y rentas de capital, mediante una técnica que existe en otros países. «Lo único malo, en nuestra situación, es que las recaudaciones de la totalidad y de esta otra están muy próximas, por haberse retrasado las primeras. El año que viene habrá que volver a pagar en septiembre, pero mediante los plazos las cifras serán siempre menores».

Coyuntura industrial en julio

## CONTINUA LA RECUPERACION AUNQUE NO DE FORMA GENERAL

BILBAO, 1 (Europa Press).—De acuerdo con la encuesta empresarial, realizada por el Banco de Vizcaya, la coyuntura industrial en el mes de julio ha seguido en conjunto la línea favorable aparecida en meses anteriores, si bien esta evolución no se halla generalizada en todos los sectores.

El volumen de «stocks» de productos terminados y no vendidos ha mostrado en julio una reducción significativa que, de continuar en los próximos meses, podría conducir a niveles más próximos a los considerados como normales. El flujo de nuevos pedidos, tal vez influenciados por factores estacionales, ha experimentado una cierta reducción, más acusada en el grupo de bienes intermedios.

El deterioro relativo observado en junio en las perspectivas exportadoras no ha tenido continuidad en julio, confirmándose una vez más la buena marcha de la demanda exterior, especialmente en lo que se refiere a los bienes de consumo. La corriente importadora recoge, por su parte, una calida.

Se aprecia de igual modo una aceleración del ritmo de crecimiento de las necesidades crediticias previsto para los próximos meses, en los que una situación alejada de tensiones financieras en las empresas puede coadyuvar a que los pequeños indicios de recuperación—detectados últimamente y todavía demasiado vacilantes—vayan afianzándose en la segunda mitad del año.

El índice Bancaya de expectativas empresariales apunta como ligeramente más favorable la evolución de los negocios en los próximos seis meses, mientras persiste, pese a la suave mejoría relativa ahora experimentada, el debilitamiento del pulso inversor.

En el primer cuatrimestre

## EL INDICE DE INVERSION FUE EL MAS BAJO EN LOS ULTIMOS CINCO AÑOS

MADRID, 1 (Europa Press).—En el primer cuatrimestre de 1978, el índice de inversión total aparente se ha situado en 287 (base mensual 1962=100) con lo que se alcanza la cota más baja de los cinco últimos años, situándose ligeramente por encima del índice de inversión correspondiente al año 1972 que había sido 261.

A partir de 1974 este índice, que había alcanzado la cota 345, comenzó a descender, tendencia que continúa en el momento actual sin que tampoco se vislumbren cambios dada la práctica paralización de importantes inversiones en el país tanto para el año en curso como para los venideros.

## Ferrer a Málaga a continuar sus contactos

MADRID, 1 (Logos).—El presidente de la CEOE, Carlos Ferrer Salat, viajará la semana próxima a Málaga, con el fin de entrevistarse con empresarios y dirigentes de organizaciones empresariales, sectoriales y territoriales.

Durante esta semana no habrá muchos contactos del presidente de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales con miembros de la CEOE, aunque se espera que se inicien ya los previstos con los secretarios de los partidos políticos con representación parlamentaria, Santiago Carrillo, Felipe González, Manuel Fraga Iribarne, y con el presidente de honor del PSOE, Enrique Tierno Galván.

EL CORREO  
ESPAÑOL  
EL PUEBLO VASCO

EN EL  
DIA

## En MADRID LO ENCONTRARA EN:

- PLAZA CIBELES (2 kioscos).
- ALCALA, 50, frente Banco España.
- ALCALA, 45, frente Banco Vizcaya.
- ALCALA, 34, frente Ministerio Educación Nacional.
- ALCALA, 14, frente Metro Sevilla.
- ALCALA, 16, frente Banco Bilbao.
- PUERTA DEL SOL, 13.
- AVDA. JOSE ANTONIO, 23, frente al Hotel Gran Vía.
- AVDA. JOSE ANTONIO, 27, frente Banco Hispano Americano.
- AVDA. JOSE ANTONIO, 31, frente D<sup>o</sup> Manolita (despacho Loterías).
- AVDA. JOSE ANTONIO, 39, frente al Cine Avenida.
- AVDA. JOSE ANTONIO, 48, esquina a la calle Silva.
- PLAZA DEL CALLAO, 3, frente Cine Callao.

## NUEVO CURSO ESCOLAR ¿POR QUE ESCOGER IZARRA?

PARA BILBAO Y VITORIA  
MEDIO PENSIONADO  
ACCESO DIRECTO POR AUTOPISTA



### Colegio internacional "IZARRA"



MASCULINO Y FEMENINO  
(TOTALMENTE INDEPENDIENTES)

Centro homologado por el  
Ministerio de Educación y Ciencia

Finca Arquiza, s/n.  
Tels. (945) 43 71 00-01-25  
IZARRA (Alava)

Porque en IZARRA sabemos —y esto lo conocen bien todos los padres— que de la formación humana e intelectual que adquieran sus hijos en la infancia y adolescencia, dependerá la firmeza de su personalidad, competencia y, en consecuencia, su futura valoración social.

Porque en IZARRA tenemos un método pedagógico activo, donde cada alumno es protagonista de su propia educación.

- EGB y BUP (todos los cursos) y COU.
- Educación integral personalizada.
- Sistema de tutorías con orientación psicopedagógica.
- Estudio dirigido por profesorado especializado en cada materia.
- Ambiente deportivo dirigido cotidianamente en instalaciones de primer orden. (25 Ha. en plena naturaleza).